
  

 

 

DISTRICT DE L’HÉRAULT DE FOOTBALL 

 

COMMISSION DES REGLEMENTS ET CONTENTIEUX 

PROCES-VERBAL DE LA COMMISSION DES TERRAINS ET DES 
INSTALLATIONS SPORTIVES 

 

Réunion du samedi 21 mai 2022 

Présidence : M. Janick Barbusse  

Présents : MM. Michel Blanc – Norbert Bouzereau –Ancil Chapin – Bernard Gaze – Franck Hermitte  

Absent excusé : M. Stéphane Cerutti  

 
Le procès-verbal de la réunion du 09 avril 2022 a été approuvé à l’unanimité. 
 

COURRIERS RECUS DES MAIRIES 

St Thibery    Demande infos : E6 et FAFA 
St Jean de Vedas  Demande de report visite pour l’éclairage 
Prades le Lez   Infos tests in situ fin juillet 
 

COURRIERS ENVOYES AUX MAIRIES 

Grabels pour le terrain Oltra   Correction visite IM / LED confirmation 
Teyran pour le terrain Jariod   Docs informations pour travaux 
Sète pour le terrain Ujlaki   Absence AAC 
 

COURRIERS RECUS DE LA LIGUE DE FOOTBALL OCCITANIE 

St Jean de Vedas  Questionnement vestiaires / T7  
Gignac    Demande plan vestiaires 
Visites en mai 2022  Convocation pour visite du terrain de Grabels 
Prades le Lez   Demande « tests in situ » nouveau synthétique 
St Martin de Londres  Demande d’avis préalable éclairage 
 

COURRIERS ENVOYES A LA LIGUE DE FOOTBALL OCCITANIE 

 
Magalas D’Arboury   Règlement éclairage 
St Génies de Fontedit  Vestiaires terrains 
 

COURRIERS RECUS DE LA FEDERATION FRANCAISE DE FOOTBALL 

Fabrègues   Durée de validation des tests pour synthétique (règles 2021) 
Magalas D’Arboury   E6 Demande de dossier technique éclairage 
  



INFORMATION 

Courrier FFF : Suite au changement de la nouvelle application informatique « Stadium » qui sera mise en 

production le mercredi 1er juin 2022, nous vous demandons de ne plus saisir d’information dans Foot2000 à 

compter du mardi 31 mai 2022, sous peine de perdre des données. Dès le 1er juin 2022, « Stadium » sera 

opérationnel et accessible via Portail Bleu, vous et vos équipes, seront ensuite formé(es) comme convenu. 

La Commission des terrains et des installations sportives de L’Hérault doit prévoir une formation pratique 

numérique pour les nouveaux formulaires « Terrains » publiés pour la prochaine saison.  

 

FONCTIONNEMENT 

a) Comme signalé, difficultés d’organisation car beaucoup de mairies ont annulé des visites à cause de panne(s) 

intempestive(s) ou contretemps, et d’autre part la prise en compte des doubles visites Eclairage impliquent un 

retour inconvenant chez soi (au mois de mai, pour le premier contrôle commence à 21h30 et fini aux alentours 

de 22h15). 

 

b) Possibilité de faire un contrôle terrain lors d’une visite éclairage est demandée à la Ligue pour optimiser les 

visites en évitant deux contrôles successifs d’éclairage.  

 

CONTRÔLES « ECLAIRAGE » FAITS DEPUIS AVRIL 

Mèze Sesquier terrain 1 et 2 
Bedarieux Char terrain 1 et 2 
Montpellier terrain Véga 
St Pargoire le Complexe sportif 
Montagnac terrain Frutoso 
Ganges terrain Rieutord 
Agde Sanguin terrain 2  
Prades le Lez terrain Cano pour l’éclairage du synthétique 
 
En attente :  
 

- Lignan terrain Battut,  
- Nézignan terrain Bourquart,  
- Servian terrain Montolin,  
- St Jean de Vedas terrain Vidal,  
- Valros terrain Maffre,  
- Portiragnes terrain Municipal 

Le Président, 
Janick Barbusse 

 
 

Le Secrétaire, 
Michel Blanc  

 


